

## 广西暴雨已致6人罹难 当地公布洪水黄色预警



为应对强降雨灾难，广西官方多部门正努力开展抗洪救灾事情，对受灾比力严重的州里，接纳超通例措施，加速抢修交通、电力、通讯等，并同步举行灾情核查、水毁门路及通讯设施抢修等事情。（央视记者 廖汨 刘畅）

受连续强降雨影响，桂江上游、柳江融水以上河段、洛清江上游已泛起超警洪水，现在仍在连续上涨。预计：未来1-3天，桂江桂林市区河段将泛起超警1.5米左右的洪水（警戒水位146.0米）；融江融水县城河段将泛起超警5米左右的洪水（警戒水位106.6米）；柳江柳州市区河段将泛起超警1米左右的洪水（警戒水位82.5米）；西江中下游武宣至梧州河段将泛起涨幅凌驾5米的涨水历程；桂林、柳州及河池东部等区域的中小河流可能泛起重复涨水历程。广西壮族自治区水文水资源局于8月14日13时升级公布洪水黄色预警，提请柳州、桂林、来宾、贵港、梧州、河池等相关区域的有关单元及社会民众增强提防，实时避险。

广西气象台14日11时继续公布暴雨蓝色预警，预计未来24小时，强降雨规模进一步扩大，桂北、桂中及防城港沿海地域局地将现特大暴雨或短时雷雨大风等强对流天气，桂北或将成为暴雨叠加影响区。

9日以来，桂北地域及防城港市已泛起了较大规模的强降水，部门州里泛起了洪涝灾难。据广西民政厅救灾处14日10时统计，本轮强降雨造成广西1.72万人受灾，紧迫转移安置277人，因灾罹难6人，农作物受灾面积0.05千公顷；坍毁衡宇14户60间；直接经济损失2048万元。

这里存在的主要困境在于单调反复的任务提供，并伴随着浮浅的游戏世界深度。

校服的安全性、美观性正受到前所未有的关注。

当前文章：<http://www.jec-ci.com/article/yf9c1kmv-5561110058.pdf>

发布时间：2017-08-20 00:00:00

[飞刀又见飞刀](#) [白莲花](#) [福彩3d开机号走势图](#) [北京赛车pk10将输改赢](#) [勇往直前](#)  
[彩无敌重庆时时彩软件](#) [江淮悦悦](#) [北京赛车pk10开奖追号](#) [大众](#) [安徽11选5期期中奖号码](#)